Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Территориальный отдел Управления  Федеральной  службы  по  надзору 
 в сфере  защиты  прав  потребителей  и  благополучия  человека  по  Вологодской  области
 в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, 
Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах

162610, Вологодская область, г. Череповец, ул. Ломоносова   д.42 

тел./факс (8202) 57-96-44 , Е-mail: to-cher@metacom.ru, htt://35.rospotrebnadzor.ru/



Уважаемая Лина Валерьевна!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах доводит до Вашего сведения, что 15 октября проводится Всемирный день чистых рук.   С целью профилактики возникновения и распространения инфекционных заболеваний и информирования детей и их родителей, направляем Вам памятку для размещения на сайтах образовательных организаций.    
Приложение: на 2 лист.

С уважением, 

Врио начальника территориального отдела                                                                 И.Е. Харлова
С.М. Смыслова

(8202) 57-97-81 

	

	

	


Всемирный день чистых рук отмечается каждый год 15 октября, начиная с 2008 года.   Основная цель ежегодного Всемирного дня чистых рук, который проходит под девизом «Чистые руки спасают жизнь» - привлечь людей к участию в изменении привычек, показать, как простое мытье рук водой с мылом помогает эффективно бороться с многочисленными заболеваниями.
Эксперты ООН не раз заявляли, что привычка мыть руки, может спасать тысячи жизней ежедневно. Ежедневно от диареи, заболевания, которое еще называют «болезнью грязных рук», умирают пять тысяч детей. Половины этих смертей можно было избежать, если бы больные мыли с мылом руки перед едой и после посещения туалета.
            По данным исследователей, на руках обнаруживается от нескольких миллионов до сотен миллионов микроорганизмов, причем на влажных руках (липких, грязных) микробов больше, чем на сухих.

         Мытье рук с мылом - это самое эффективный и самый дешевый способ защититься от множества инфекционных заболеваний, в том числе таких грозных, как холера и пневмония.




Начальнику Управления 


образования мэрии г.Череповца
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